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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka bakalářské práce si vybrala ojedinělé téma. Robotický ozařovač CyberKnife je v České republice pouze 

na dvou pracovištích. Práce je obsáhlá, velmi zajímavá, čtivá, originální.  
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Z textu je patrná snaha autorky pečlivě zpracovat danou problematiku. Seznam použité literatury uvádí 36 

citovaných zdrojů, knižních i internetových, českých i zahraničních.  
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Bakalářská práce se skládá z teoretické a praktické části.  

 

V teoretické části se autorka věnuje dané problematice onemocnění plic. Popisuje anatomii a fyziologii, věnuje 

se karcinomu plic. Oceňuji kapitoly, které popisují moderní způsob léčby pomocí CyberKnife. Vysvětluje 

zavedení zlatých zrn, přípravu pacientky před ozářením a při ozařování. Autorka dále popisuje nutnost sledování 

toxicity a výsledků léčby.  

  

Pro praktickou část si autorka vybrala pacientku, kterou ošetřovala. Ke zpracování ošetřovatelské anamnézy si 

vybrala Model funkčních vzorců zdraví Marjory Gordonové. Autorka anamnézu zpracovala velmi pečlivě. 
Vybrala tři ošetřovatelské problémy, které rovněž podrobně zpracovala. Popsala jednotlivé dny hospitalizace. 

Velmi oceňuji následné sledování příznaků toxicity po SBRT po propuštění. Jednotlivé telefonické konzultace 

s pacientkou jsou přehledně zpracovány do tabulek. Vidíme velmi pěkný vztah s pacientkou. Práce je velmi 

zdařilá.   

 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 



 Bakalářská práce je rozsáhlá, obsahuje 61 stran, seznam použitých obrázků, tabulek, zkratek, seznam příloh. 

Vlastní tabulky jsou velmi přehledně zpracovány. Citační normy jsou dodrženy. Jazyková úroveň je dobrá, text 

je zajímavý, velmi dobře se čte.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

V čem vidíte největší benefit pro pacientku při ozařování pomocí 

CyberKnife?    
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


